



В следственном управлении состоялась торжественная церемония принятия Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



В следственном управлении проведена торжественная церемония принятия Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, принятого на службу в следственное управление СК России по Новгородской области – старшего следователя Боровичского межрайонного следственного отдела Тамерлана Мендалиева.

С особой торжественностью и волнением, в присутствии руководства следственного управления, будущий офицер дал клятву достойно нести службу на благо общества и России, неукоснительно соблюдать законы, защищать права и свободы человека и гражданина.

Принятие присяги – один из самых торжественных и ответственных моментов в жизни



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

работника Следственного комитета Российской Федерации.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1867429>